OFFICE OF ;

No. p’“q‘ -‘f%(e’n .';Mlsc./Circulatlonlzozz Dated, Delhithe r,,,,
9 ks
Sub:- Notification regarding Suspension of Advocate from practice. ‘ 9 hi F

Forwarded a copy of Notification No. Gen/180/5F/2022 dated 07/04/2022 received
from the Hony. Secretary Bar Council of Delhi, New Delhi, in the matter of professional

misconduct (Copy of the Notification enclosed), to be circulated for information to :-

1. All the Ld. Principal District & Sessions Judges, Delhi/New Delhi (except Central-District).
2. The Ld. Principal Judge, Family Courts (HQs), Dwarka courts, Delhi.
3. All the Ld. ludicial Officers posted in Central-District, Tis Hazari Courts Delhi,

e Chairman, Website Committee, Tis Hazari Courts, Delhi With the request to upload
the same on the Website of Delhi District Courts as per rule.

S.. 6ealing official for uploading the same on Centralized Website through LAYERS as per
rules.

6. P.S. to Ld. Principal District & Sessions Judges (HQs), Delhi for information.

Chelm

Officer In-Charge, General Branch, Central/
Additional District & Sessions Judge,
Tis Hazari Courts Den@

Encl. As above



........................

Phone : +91-11-26498356, 41752340,

45603795, 45603739, 43559586
E-mail : barcouncilofdelhi@redifimail.com
Waeb. : www.delhibarcouncil.com
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(Statutory Body Constituted under the Advocates Act, 1961)
2/6, Sirl Fort Institutional Area, Khel Gaon Marg, New Delh|-110 049

Gen/180/SF/2022 ‘ 07.04.2022

.............................

™

NOTIFICATION

It is hereby notified for general information that pursuant to the Order dated
.04.2022 passed by the Disciplinary Committee of Bar Council of Delhi,
Mr. R. Venkataraman [D/205/1996)

R/o 306, Alaknanda Apartments,
Sector-4, Vaishali, (Behind Vaishali Metro Station) Ghaziabad, UP-201010, has
been suspended from practicing as an Advocate for a period of six months
w.e.f. the date of order i.e. 06.04.2022, vide power vested in the Disciplinary
Committee Under Section 35 (3) sub-

clause (C) of the Advocates Act 1961 as
he was found guilty of committing gross professional misconduct, by the
Disciplinary Committee, Bar Council of Delhi, in a Complaint No. 71/2018

titted“Ms. Neha Chatwal & Ors. Versus Mr. R. Venkataraman [D/205/ 1996)”.

As per Section 35 ( 4) ring the period of suspension, be debarred from

practicing in any;g%f‘t_:ib% ;%?thority or person in India.
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"y e e N L. Arun Sharma (Retd. :
oA & sl
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1. The 1+ Additional Solicitor General of India, Supreme Court of India, New Delhi.
2. The Secretary, Bar Council of India, 21, Rouse Avenue, New Delhi

3. The Secretaries of All Bar Associations, Delhi

4. The Secretaries of All State Bar Councils, Gan/s Fr
5. The Registrar, Supreme Court of India, New Delhi

6. The Registrar General, High Court of Delhi, New Delhi

The Registrar General, All High Courts in India

8. The District & Session Judge, Tis Hazari Courts, Delhi /’ S A, )
9. The District Judges in all 8 Districts of Delhi /’; { -
10. The District Magistrates in all 9 Districta of Delhi

11 The Secretary, Ministry of Law, Justice & Co, Affairs, New Delhi

12, Al

Hon'ble Members, Bar Council of Delhi

13, Mr R. Venkataraman [D/208/1996] R/0 306, Alaknanda Apartments,

Sector-4, Vaishali, (Behind Vaishali Metro Station) Ghaziabad, UP-201010.
(You are directed to submit your Or

iginal Enrolment Certificate and Identity Card
issued by the Bar Council of Delhi)

Ms, Neha Chatwal, CA-47-B, DDA Flats, Hari Nagar, Kalkaji, New Delhi-110064
Ms, Mansi Bhatnagar, H-70, Vikas Puri, New Delhi-110018

16.  Ma. Neetu Pahywa, H.NO. 130, Sukhdev Nagar, Panipat, Haryana-13210

B.0. ! 1-F, Lawyers' Chambers, High Court of Delhi, New Delhi-110 003 Ph.: 23387701



